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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 

 

Aos Onze dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, (11/06/2018), às 
18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, DIMAS DE JESUS 
FERNANDES, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 
que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, 
o Senhor Presidente VALTER COLONELLO, declarou aberta a Sessão Ordinária, 
convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de 
uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
04.06.2018, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Na 
sequência solicitou do Secretario da Mesa que fizesse a leitura das 
correspondências: Ofício Eletrônico Caixa nº. 03607-0 Convite para a 2ª Reunião 
da Comissão Municipal de Geografia e Estatística – dia 13/06 do ano em curso. 
Ofício 58.2018 – Sanepar. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 
Secretário da mesa que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N.º 21/2018 - 
Autoriza o Poder Executivo a dar em Permissão de Uso Bem Patrimonial do 
Município e dá outras providências. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor 
Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO 
DIA: Discussão em 2º turno sobre o PROJETO DE LEI N.º. 18/2018 - Aprova 
autorização de alienação a ser efetivada pelo Banco do Brasil S/A de Títulos da 
Dívida Agrária – TDA de propriedade do Município de Terra Boa, e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o PROJETO DE LEI N.º.  
19/2018 - Dispõe sobre a aceitação de doação de imóvel de propriedade da 
Companhia de Habitação do Paraná – COHAPAR e dá outras providências. Em 
ato contínuo solicitou do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamentos, que proceda a leitura do Parecer sobre o Projeto em 
pauta. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Discussão em 1º Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 20/2018 - 
Altera o parágrafo 3º do artigo 1º da Lei Municipal n.º 1.404/2016, que dispõe 
sobre a Desafetação de Bens de Uso Comum do Povo e Permissão de Uso e dá 
outras providências. Dando continuidade solicitou do das Comissões 
Constituição e Justiça, Políticas Gerais, que proceda a leitura do Parecer sobre 
em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 
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aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor 
Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 
palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, disse ser uma honra receber 
os companheiros da Câmara Municipal de Araruna. Parabenizou a todos os 
pastores pela comemoração do dia do pastor. Com a palavra o Vereador Ademir 
Galhardo Romero, o qual agradeceu aos companheiros da Câmara de Araruna e 
o Presidente da Acamdoze pela presença, dizendo que a União das Câmaras 
trará benefícios a população. Registrou os pêsames as famílias Rezende e 
Bianchi, pela passagem de seus ente queridos. Parabenizou a administração 
Municipal pela responsabilidade para com seus servidores. Em ato contínuo o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para que o Presidente da Acamdoze 
Vagner pudesse expor seu trabalho junto à citada associação. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 
Sala das Sessões, 11 de Junho de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                        ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                

PRESIDENTE                                                                             1º SECRETÁRIO 

 
 
 


